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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  پاسخ دهيد: 4الي  1با توجه به اطلاعات زير به سوالات  

 400واحـد و   500واحـد ،   600واحد،  800فروش مورد انتظار در ماههاي خرداد، تير ، مرداد و شهريور به ترتيب 

درصد فروش مـورد انتظـار مـاه     50واحداست. بر اساس سياست شركت موجودي پايان دوره هر ماه بايد معادل 

  بعد باشد.  

 موجودي اول دوره خرداد چند واحد است ؟.1

 واحد 200د.   واحد 250ج.   واحد 300ب.   دواح 400الف. 

  بودجه مقداري توليد خرداد ماه چند واحد است؟.2

  واحد 900د.   واحد 550ج.   واحد 700ب.   واحد 450الف.   

  بودجه مقداري توليد تير ماه چند واحد است؟.3

  واحد 900د.   واحد 550ج.   واحد 700ب.   واحد 450الف.   

 ماه چند واحد است؟بودجه مقداري توليد مرداد .4

  واحد 900د.   واحد 550ج.   واحد 700ب.   واحد 450الف.   

  پاسخ دهيد. 8الي  5با توجه به اطلاعات زير به سوالات 

% بـه شـكل   75شركت توليدي رضوان به خريد و فروش يك نوع كالا اشتغال دارد. فروشهاي شركت بطور متوسط 

ريال است. اطلاعات مربـوط بـا بودجـه     500مت فروش هر واحد كالا % آن به شكل نقد انجام مي گيرد. قي25نسيه و 

  مقداري فروش شركت به شرح زير است.

 عدد كالا 000/30تير   عدد كالا 000/24فروردين 

 عدد كالا 000/31مرداد  عدد كالا 000/26ارديبهشت 

 عدد كالا 000/32 شهريور عدد كالا 000/28خرداد 

  ماهانه همواره بر اساس الگوي زير وصول مي شود: وجوه مربوط به فروشهاي نسيه

  % مبلغ فروش هر ماه، در همان ماه وصول مي شود.20

  % مبلغ فروش هر ماه، در ماه بعد از ماه فروش وصول مي شود.35

  % مبلغ فروش هر ماه، در دوماه بعد از ماه فروش وصول مي شود.40

  % مبلغ فروش انتظار نمي رود وصول شود.5
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  دريافتهاي نقدي خرداد ماه چند ريال است؟.5

  500/612/12د.   500/012/9ج.   000/600/5ب.   000/500/3الف.   

  دريافتهاي نقدي تير ماه چند ريال است؟.6

  000/575/15د.   000/575/14ج.   000/575/13ب.   000/675/9الف.   

  دريافتهاي نقدي مرداد ماه چند ريال است؟.7

  000/100/15د.   500/337/14ج.   500/137/10ب.   000/200/6الف.   

  دريافتهاي نقدي شهريور ماه چند ريال است ؟.8

  750/968/17د.   750/968/16ج.   750/968/15ب.   750/968/14الف.   

  پاسخ دهيد. 18الي  9با توجه به اطلاعات زير به سوالات 

  اطلاعات واقعي و بودجه شده يك شركت بازرگاني به شرح زير است:

 جهبود

 تعداد فروش هزينه متغير واحد بهاي فروش واحد محصول

 1400 1600 2400 الف

 200 2000 3000 ب 

 400 3000 5000 ج

   2000 

  

 واقعي

 تعداد فروش هزينه متغير واحد بهاي فروش واحد محصول

 1300 2000 3000 الف

 300 1900 2800 ب 

 700 3500 5200 ج

   2300 

 

  فروش محصول الف چند ريال است؟انحراف قيمت .9

  مساعد 000/780د.   نامساعد 000/780ج.   مساعد 000/800ب.   نامساعد 000/800الف.   
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  انحراف قيمت فروش محصول ب چند ريال است ؟.10

  نامساعد 000/70د.   مساعد 000/70ج.   نامساعد 000/60ب.   مساعد 000/60الف.   

  است ؟انحراف قيمت فروش محصول ج چند ريال .11

  مساعدنا 000/140د.   مساعد 000/140ج.   نامساعد 000/150ب.   مساعد 000/150الف.   

  انحراف حجم فروش محصول الف چند ريال است ؟.12

  نامساعد 000/80د.   مساعد 000/80ج.   نامساعد 000/50ب.   مساعد 000/50الف.   

  انحراف حجم فروش محصول ب چند ريال است ؟.13

  نامساعد 000/150د.   مساعد 000/150ج.   نامساعد 000/100ب.   دمساع 000/100الف.   

  انحراف حجم فروش محصول ج چند ريال است ؟.14

  نامساعد 000/600د.   مساعد 000/600ج.   نامساعد 000/500ب.   مساعد 000/500الف.   

  انحراف تركيب فروش محصول الف چند ريال است؟.15

  مساعد 000/248د.   نامساعد 000/248ج.   دمساع 000/246ب.   نامساعد 000/246الف.   

  انحراف تركيب فروش محصول ب چند ريال است ؟.16

 مساعد 000/70د.   مساعد 000/60ج.   مساعد 000/50ب.   مساعد 000/40الف.   

  انحراف تركيب فروش محصول ج چند ريال است ؟.17

 مساعد 000/450د.   مساعد 000/460ج.   مساعد 000/470ب.  مساعد000/480الف.   

  ؟انحراف مقدار فروش محصولات چند ريال است.18

 مساعد 000/302د.   مساعد 000/320ج.   مساعد 000/318ب.   مساعد 000/620الف.  

است كه به عنوان مركز هزينه عمل مي كنـد و خـدمات     Cشركت پاكسان داراي يك واحد خدماتي داخلي به نام.19

ي شود. در شرايط با ثبات اقتصادي كداميك از قيمتهاي انتقـالي زيـر   كه يك مركز سود است ارائه م Pآن به دايره 

  سودمندترين ارزيابي را نسبت به هر دو بخش در جهت برآوردن مسئوليت هاي آنها فراهم مي كند؟

  ب. هزينه واقعي به علاوه درصد مازاد  الف. هزينه واقعي  

  د. قيمت توافق شده  ج. هزينه متغير  
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  پاسخ دهيد. 25الي  20زير به سوالات با توجه به اطلاعات 

  شركت سمند  توليد كننده ماشين آلات صنعتي مي باشد اطلاعات مربوط به اقلام بهاي تمام شده آن به شرح زير است:

  ريال اقلام متغير:

  5000 واحد محصول 1مواد مستقيم 

  10000 واحد محصول 1دستمزد مستقيم 

   اقلام ثابت:

000/000/2 بيمه   

000/000/3 استهلاك ساختمان   

000/800/2 استهلاك تجهيزات   

 ساعت15000سطح فعاليت  ساعت 12000سطح فعاليت  

   اقلام مختلط:

000/800/1 مواد غير مستقيم  000/100/2  

000/700/2 دستمزد غير مستقيم  000/300/3  

000/600/6 ساير اقلام سربار  000/200/7  

000/000/12 اداري و فروشهزينه هاي   000/750/12  

  

واحد محصول اقـدام نمايـد زمـان مـورد نيـاز       400شركت در نظر دارد بودجه قابل انعطاف در سطح فعاليت توليد 

  ساعت است. 35براي توليد هر واحد محصول 

  نرخ متغير مواد غير مستقيم چند ريال است؟.20

  100د.   150ج.   200ب.   250الف.   

  واحد محصول چند ريال است ؟ 400اقلام متغير(مواد مستقيم و دستمزد مستقيم) در سطح فعاليت جمع .21

  000/000/8د.   000/000/6ج.   000/000/4ب.   000/000/2الف.   

  واحد محصول چند ريال است ؟ 400جمع اقلام ثابت( بيمه و استهلاك) در سطح فعاليت .22

  000/800/4د.   000/000/5ج.   000/800/5ب.   000/800/7الف.   

  واحد محصول چند ريال است ؟ 400جمع اقلام مختلط در سطح فعاليت .23

  000/600/24د.   000/670/10ج.   000/100/12ب.   000/100/5الف.   
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  واحد محصول چند ريال است ؟ 400اقلام ثابت هزينه هاي اداري در سطح فعاليت .24

  000/000/7د.   000/000/8ج.   000/000/9ب.   000/000/1الف.   

  واحد محصول چند ريال است؟ 400جمع هزينه ها در سطح فعاليت .25

  000/400/38د.   000/400/37ج.   000/400/36ب.   000/400/35الف.   

  پاسخ دهيد: 29الي  26وجه به مساله زير به سوالات تبا 

عدد از ماشين الات فرسوده خود كه كاملاً مستهلك شـده انـد را از خـط توليـد خـارج       2شركت فارس در نظر دارد 

ريـال اسـت.    1.000.000ماشين جديد مـي باشـد كـه ارزش هـر يـك از آنهـا        2نمايد. شركت در حال بررسي خريد 

ريال در هزينه هاي پرسنلي صرفه جويي  600.000بررسي ها نشان مي دهد با خريد ماشين الات جديد سالانه مبلغ 

سـال بـدون    10ريال و عمر مفيد ماشـين آلات   100.000خواهد شد. هزينه تعميرات و نگهداري ماشين آلات سالانه 

% است.ضـمناً ماشـين آلات   12ارزش اسقاط پيش بيني شده است. روش استهلاك خط مستقيم و نـرخ تـامين مـالي    

   6502/5درصـد   12و عامـل تنزيـل ده سـاله ،     8929/0درصد  12تنزيل يكساله ،  فعلي فاقد ارزش مي باشد و عامل

  مي باشد.

  .نرخ بازده حسابداري بر اساس سرمايه گذاري اوليه چقدر است؟26

  ٪50د.   ٪30ج.   ٪25ب.   ٪15الف.   

  . دوره بازيافت سرمايه چند سال است؟27

  سال 3د.   سال 66/6ج.   سال 33/3ب.   سال 4الف.   

  ) طرح چند ريال است؟NPVخالص ارزش فعلي (. 28

      ريال مثبت 100/825ب.   ريال مثبت 120/390/1الف.   

  ريال منفي 100/825د.   ريال منفي 120/390/1ج.   

  ) چقدر است؟PI. شاخص سودآوري (29

  58745/0د.   30494/0ج.   41255/1ب.   69506/1الف.   

  ازاء هر واحد .............. مي باشد.. هزينه هاي ثابت در كل ............. و به 30

  ثابت -د. ثابت   ثابت -ج. متغير  متغير -ب. ثابت  متغير-الف. متغير  
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